Lobjectif du passage a I'heure d’été est de faire correspondre au mieux les heures
d’activité avec les heures d’ensoleillement pour limiter 'utilisation de I’éclairage ar-
tificiel.
Le graphique ci-dessous représente la puissance consommée en mégawatts (MW),
en fonction des heures (h) de deux journées J1 et J2, J1 avant le passage a I'heure
Lors d’une étape cycliste, les distances parcourues par un cycliste ont été relevées d’été et J2 apres le passage a 'heure d’été.
chaque heure apres le départ.
Ces données sont précisées dans le graphique ci-dessous :
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Par lecture graphique, répondre aux questions suivantes. 52000 |- N U
Aucune justification n'est demandée.
. . Heure|(h)
1. a. Quelle estla distance totale de cette étape ? 51100 I ; ; I / ; |
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b. En combien de temps le cycliste a-t-il parcouru les cent premiers kilo-

metres ? J1: avant le passage a I'heure d’été

_ _ _ _J2:apresle passage a 'heure d’été

c. Quelle estladistance parcourue lors de la derniére demi-heure de course ? . , . .
Par lecture graphique, répondre aux questions suivantes.

2. Y-a-t-il proportionnalité entre la distance parcourue et la durée de parcours On arrondira, si nécessaire, les résultats a la demi-heure.
de cette étape? 1

Justifier votre réponse et proposer une explication. 2

. Pour la journée J1, quelle est la puissance consommée a7 h?

. Pour la journée J2, a quelle(s) heure(s) de la journée a-t-on une puissance
consommée de 54 500 MW ?

3. A quel moment de la journée le passage a 'heure d’été permet-il le plus
d’économies ?

4. Quelle puissance consommeée a-t-on économisée a 19 h30?
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